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 دفعاخ استثمار" موجهح لتكويه رأس مال 

 (.دفعاخ تذايح المذج)         

 : مجالاخ استعمال الذفعاخ

 ”دفعاخ سذاد " موجهح لسذاد الذيون • 

 (.دفعاخ وهايح المذج)       

خقق ل داققذاخ ةمى ققح تاوتظققا   المذفولققحمصققطلا الققذفعاخ تصققةح لامققح للقق  المثققال  يطلقق  

 دمتساديحمتتاتعح 

 : الذفعاختعريف 
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 :   القيمة المكتسبة
 

 القيمبربربربربربربربربربربربرة  تعبربربربربربربربربربربربر   بربربربربربربربربربربربر
المبلبربربربربرا ا  بربربربربرا   المسبربربربربرتقبلية

البربربربربربربربر ا يسبربربربربربربربردد  المقبربربربربربربربر   
في نهايبربربربربربربربرة مبربربربربربربربردة للمقبربربربربربربربرر  

القبربربربربربربربرر  فا   بربربربربربربربر  دفبربربربربربربربر  
   الدفعة الأخيرة



.I حساب القيمة المكتسبة للدفعات الثابتة: 

 a:الدفعة الثابتة  يمة 
 n:  دد الدفعات 

 i:المركبة الفائدة معدل 
 An. :القيمة المكتسبة نهاية المدة

An 

 حساب القيمة المكتسبة دفعات نهاية المدة1.
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 ( 3) تاستخذا  الجذدل المالي رقم  يحسة الحذ



Dr. Friha Linda 7 



 :مثال تطث قي

 دج 20.000 يمتها نهاية كل سنة دفعة في " فضواء " مؤسسة تدف   
 8% المركبة  معدل الفائدة  10 دد الدفعات . لقر تسديدا لأحد البنوك 

 .سنويا
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 :المعطيات 
20000=a 
10=n 
 An؟ 



A10 = 20000 (1+0.08)10 -1  

0.08 
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A10 = 20000 x 14.487 

A10 = 289740 



 الذفعحق مح اساب " a "  

:من الصيغة العامة نستنتج أن  
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يحسة تاستخذا  الجذدل المالي 

 (  1)رقم



 :مثال
 بعشرالدي  ال ا  ليه تسديد   لى دائنه، اتفق م   دج 280000مدي  بمبلا شخص 

فما . سنويا% 6فإذا كان معدل الفائدة . الأ لىالسنة  نهايةدفعات تدف  الدفعة الأ لى في 
 الثابتة ؟الدفعة   يمةهي 
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a=21243,012 DA 

a= 280000 *     
0,06 

(1,06)10  -  1 

a= 280000 *     
0,06 

1.798 -  1 

a= 280000 *     0,0758679 
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 دد الدفعاتحساب  " n "  

An= a 
(1+i)n -1  

i 

An 

a 

(1+i)n -1  
= 

i 

An   i  

a 
= (1+i)n -1  

(1+i)n  = 

a 

Ani  
+1 
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n = 
Log 

log (1+i)  

a 

Ani  +1 

(1+i)n  = 

a 

Ani  
+1 Log Log 

n Log (1+i) = Log Ani  

a 
+1 



 :  مثال
،  دج 30000تاجر في نهاية كل سنة دفعة ثابتة قيمتها يدفع  

معدل . دج 267684,10فبلغت القيمة المكتسبة في نهاية المدة 
 8% الفائدة المركبة 

 ؟nفما هو عدد الدفعات
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(1.08)n = 267684,10  *  0.08 
+1 

30000 

(1.08)n = 1,713824266 

(1+i)n  = 

a 

Ani  
+1 

log (1.08)n  = log   1.713824266 
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n  log (1.08)  = Log 1.713824266 

n = 
Log 

log (1.08)  

1.713824266 

0,233966288 

0,033423755 
n = 

n = 7 
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 حساب القيمة المكتسبة لدفعات بداية المدة. 2
 

Án= a 
(1+i)n+1 -1  

i 

و اظ مه الع قح الساتقح أن جملح متتال ح دفعاخ تذايح المذج ما 

 (i+1) هي إلا جملح متتال ح دفعاخ وهايح المذج مضردتح في المقذار

Án=An (1+i)  
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 :  القيمة الحالية
  العبربربربربرودة البربربربربردفعات  لى  ريبربربربربر

 (التاري  صفر)تو ي  العقد 
لبربربربررفل مبربربربربرال  الأصبربربربربرلية القيمبربربربرة

 رفبربر   يمتبربره في نهايبربرة مبربردة معينبربرة 
 .م  التوظيف



II .حساب القيمة الحالية لمتتالية دفعات ثابتة 

 a.  يمة الدفعة الثابتة
 n.  دد الدفعات

 i  معدل فائدة مركبة  
 V0القيمة الحالية لمتتالية دفعات في نهاية المدة 

  
.A اساب الق مح الحال ح لذفعاخ وهايح المذج 
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V0= 1- a 
i (1+i) n 

1 1 
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 ( 4) تاستخذا  الجذدل المالي رقم                                             يحسة الحذ

 
1- 

1 

i (1+i) n 

1 



 :مثال تطبيقي
تدفع دفعة سنوية  15 بعلى قرض يسدد " الألبسة الراقية " تحصلت مؤسسة 

قيمة الدفعة الثابتة . من توقيع العقدالدفعة الأ لى في نهاية السنة الأ لى 
 .سنويا% 10هوومعدل الفائدة المركبة المطبق  دج 78884,266

 

 (.مبلا القر )احسب القيمة الحالية لمتتالية دفعات نهاية المدة 
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؟ = من الجدول   

V0=    1- 

78884,266 

0.1 (1.1)  15  

1 

V0= 1- 
0.1 (1.1)  15  

1 1 

78884,266 
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V0= 78884,266  x 7.606 

V0= 78884,266  x 7.606= 600000دج 
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.B اساب الق مح الحال ح لذفعاخ  تذايح المذج 

V´0= 1- 
a 
i (1+i) n 

1 
(1+i)  

V0 
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و اظ مه الع قح الساتقح أن جملح متتال ح دفعاخ تذايح المذج ما 

 هي إلا جملح متتال ح دفعاخ وهايح المذج مضردتح في المقذار

V´0=V0 (1+i)  
(1+i)  


